

### Дорогие друзья!

Представляем вашему вниманию новое информационно-аналитическое издание – «Национальный психологический журнал».

Первый номер журнала выходит в свет в дни празднования юбилеев факультетов психологии Московского и Санкт-Петербургского университетов.

Редакционный совет, редколлегия, авторский коллектив поздравляют профессиональное психологическое сообщество с этим праздником!

Выпускники первых психологических факультетов России – ведущие ученые, руководители и преподаватели вузов и факультетов, государственные и общественные деятели, психологи – составляют гордость российской психологической науки и практики. При их активной поддержке и благодаря их заинтересованному участию стал возможен выпуск нашего журнала.

Психологам давно необходим отраслевой журнал, на страницах которого специалисты могли бы высказать свое мнение об актуальном состоянии, перспективах и тенденциях в развитии фундаментальных и прикладных научных исследований, психологического образования, психологической практики, разработки и производства профессионального инструментария.

Надеемся, что российские психологи оценят возможности нового издания, выскажут свое мнение, поделятся опытом, предложат новые идеи и, конечно, примут активное участие в подготовке следующих номеров.

Всегда открыты для сотрудничества!

Сопредседатели редакционного совета,



Ю. Зинченко



Л. Цветкова.